

# Od soboty 14. března 2020 začne rekonstrukce tramvajové trati Smíchovské nádraží – Sídliště Barrandov

V sobotu 14. března 2020 zahájí Dopravní podnik hl. m. Prahy jednu z nejrozsáhlejších investičních akcí letošního roku, sérii oprav a rekonstrukcí tramvajové trati Smíchovské nádraží – Sídliště Barrandov. Zároveň se na Barrandově vybuduje napojení nové trati do Holyně a Slivence a u zastávky Lihovar se založí odbočka k plánovanému Dvoreckému mostu. Z tohoto důvodu bude až do 31. května 2020 obousměrně přerušen provoz tramvají mezi Smíchovským nádražím a smyčkou Sídliště Barrandov. V uvedeném úseku bude zavedena náhradní autobusová doprava X12.

Tramvajová trať v úseku Hlubočepy – Sídliště Barrandov již více než 16 let nepřetržitě slouží pražské MHD bez větších výluk, což je znát na značném opotřebením kolejového svršku. V celé délce úseku tak budou položeny nové kolejnice, osazeny komfortnější dilatace železničního typu na všech čtyřech předmostích a budou rekonstruovány mostní uzávěry. To vše výrazně zlepší stav tramvajové tratě, což cestující i obyvatelé v blízkosti trati pocítí snížením hluku a zlepšením jízdního komfortu.

Od června 2020 budou pak práce pokračovat v Nádražní ulici a tramvaje budou jezdit pouze po trase Sídliště Barrandov – Hlubočepy a odtud bude zavedena náhradní autobusová doprava.

- **Sledujte informace o průběhu oprav a rekonstrukcí, o dopravních opatřeních a o jízdních řádech také na**

<https://www.dpp.cz/omezeni-a-mimoradne-udalosti/detail/5556>

Více informací o mimořádné události nebo dopravním omezení získáte také na telefonické **Infolince Dopravního podniku**:

**296 19 18 17**

## Schémata oprav:



## Změny tras tramvajových linek 14.3. – 31.5.2020

Linky 4, 5, 12, 20 a 94 budou ve směru z centra ukončeny v obratišti Smíchovské nádraží.

Po dobu výluky bude zavedena **náhradní autobusová doprava X12** v trase Smíchovské nádraží – Sídliště Barrandov.

### **Zastávky linky X12: směr Sídliště Barrandov**

**Smíchovské nádraží – nástupní:** v Nádražní ulici, v zastávce tramvají směr Sídliště Barrandov

**Lihovar:** v Nádražní ulici, v zastávce autobusových linek

**Geologická:** v ulici K Barrandovu, v zastávce autobusové linky č. 170

**Högerova, Chaplinovo náměstí:** v Lamačově ulici, v zastávkách autobusové linky č. 170

**Poliklinika Barrandov:** v Tréglově ulici, v zastávce autobusové linky č. 170

**Štěpařská:** ve Štěpařské ulici, v zastávce autobusové linky č. 170

**Záhorského:** ve Voskovcově ulici, v zastávce autobusové linky č. 170

**Sídliště Barrandov – výstupní:** ve Werichově ulici, u výjezdu z obratiště tramvají

### **směr Smíchovské nádraží**

**Sídliště Barrandov – nástupní:** ve Werichově ulici, přibližně 40 metrů za výjezdem z obratiště tramvají, v zastávce určené pro náhradní dopravu

**Poliklinika Barrandov:** v Tréglově ulici, v zastávce autobusové linky č. 170

**Chaplinovo náměstí, Högerova:** v Lamačově ulici, v zastávkách autobusové linky č. 170

**Geologická:** v ulici K Barrandovu, v zastávce autobusové linky č. 170

**Lihovar:** ve Strakonické ulici, před křižovatkou s ulicí Císařská louka, v přemístěné zastávce autobusových linek

**Smíchovské nádraží – výstupní:** v Nádražní ulici, ve výstupní zastávce autobusů

**Linka X12 bude v ranní špičce posílena vloženými spoji ze zastávky Štěpařská ve směru na Smíchovské nádraží a v odpolední špičce ze Smíchovského nádraží do zastávky Štěpařská.**

Po ukončení tohoto dopravního opatření budou navazovat další etapy přibližně do konce října 2020. O konkrétních opatřeních Vás budeme včas informovat.